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i u Podbrezju na Gorenjskom izlo-
žbom o čuvenom učitelju iz 19. 
stoljeća Andreju Praprotniku,16 
o kojem je kulturno društvo pri-
premilo simpozij. Novost u 2004. 
godini su i koraci u svijet muzej-
ske trgovine, jer smo pripremili 
nekoliko školskih predmeta za 
prodaju (pernice, tablice, olovke) 
i sve se čini da ćemo time i dalje 
moći uspješno nastaviti. Brojčano 
maleni kolektiv je time obavio 
dosta zanimljiv i opsežan posao. 
Nakon godina obnove u sljedećoj 

godini očekujemo uobičajeniji posao, usmjeren prije svega na stručni rad s predmetima 
i ostalom muzejskom građom i prisnijim povezivanjem srodnih muzeja.

Branko Šuštar

HRVATSKO PEDAGOGIJSKO DRUŠTVO

Uvijek isticana potreba pedagoga Hrvatske – da se osnuje udruga koja će skrbiti o 
njihovim profesionlanim interesima, ali i o društvenom položaju pedagogije kao struke 
– realizirana je 18. listopada 2002. osnutkom Hrvatskog pedagogijskog društva na Fi-
lozofskom fakultetu u Zagrebu.

Kao nevladina, znanstvena i strukovna udruga Društvo je registrirano (26. ožujka 
2003.) za obavljanje cijelog spektra djelatnosti:
− skrb i zaštitu profesionalnog statusa i interesa pedagoga, 
− poticanje razvitka znanosti o odgoju i njene odgovarajuće primjene u praksi,
− brigu o donošenju i provedbi svih zakonskih i upravnih akata kojima se regulira 

djelatnost pedagoga, u svim područjima njihovog rada,
− skrb o provedbi i poštivanju načela Etičkog kodeksa pedagoga,
− brigu o pravilnoj uporabi stručnog pedagogijskog nazivlja,
− poticanje i organiziranje objavljivanja znanstvenih i stručnih pedagogijskih publi-

kacija,
− skrb o izobrazbi i stručnom usavršavanju pedagoga,
− organiziranje savjetovanja, predavanja, seminara, kongresa, tribina i drugih stru-

čnih skupova za poboljšanje obrazovanja i strukovnog položaja pedagoga,
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− znanstvenu i stručnu suradnju s drugim istovrsnim i sličnim društvima u Hrvatskoj 
i inozemstvu, te sa svim organizacijama koje podupiru njegov rad,

− izdavanje stručnih i znanstvenih časopisa,
− objavljivanje znanstvenih i stručnih pedagogijskih publikacija.

Koliko je velik interes (i potreba) pedagoga za ovu udrugu, pokazuje i podatak 
da je nakon dvogodišnjeg rada okupilo više od 700 redovitih članova: diplomiranih 
pedagoga/profesora pedagogije, magistara i doktora pedagogije te studenata poslijedi-
plomskog znanstvenog studija pedagogije. Zbog veličine članstva koje stalno raste, ali 
i zbog pravovremenog i učinkovitog djelovanja, osnovane su i podružnice u Osijeku, 
Rijeci, Zadru i Zagrebu – okupljaju pedagoge vezane uz pojedine odsjeke pedagogije i 
brinu o organizaciji različitih regionalnih skupova.

Predsjednik (i inicijator osnutka) društva je prof. dr. sc. Vlatko Previšić s Odsjeka 
za pedagogiju Filozofskog fakulteta u Zagrebu. Uz tajnika, doc. dr. sc. Nevena Hrvatića 
(s istog fakulteta), članovi upravnog odbora su pedagozi i sveučilišni profesori iz svih 
podružnica/odsjeka za pedagogiju: Olieta Horvat-Kardoš (Velika Gorica), Ljiljana Me-
ščić-Blažević (Pula), prof. dr. sc. Marko Mušanović (Rijeka), doc. dr. sc. Anđelka Peko 
(Osijek), doc. dr. sc. Dijana Vican (Zadar).

Društvo je do sada, u suradnji s Odsjecima za pedagogiju, organiziralo dva su-
sreta pedagoga Hrvatske u Opatiji koji su svaki put okupili više od 500 pedagoga (iz 
predškolskih ustanova, osnovnih i srednjih škola, domova i iz drugih djelatnosti). Prvi 
susret pedagoga Hrvatske održan je 7. i 8. travnja 2003. godine, s temom Pedagog 
– stručni suradnik u suvremenom menadžmentu odgoja i obrazovanja; kroz plenarni 
dio i radionice pedagozima je pružio poticaj za provjeru i osmišljavanje novih teorij-
skih pristupa koji se (na temelju općih spoznaja o menadžmentu) ostvaruju kroz naj-
različitije aktivnosti pedagoga u postojećoj praksi odgoja i obrazovanja. Od 13. do 15. 
svibnja 2004. godine održan je i Drugi susret pedagoga Hrvatske, čija su izlaganja i 
panel rasprave bili posvećeni Pedagogiji između prevencije i društveno neprihvatljiva 
ponašanja. Treći susret pedagoga Hrvatske održati će se od 13. do 15. travnja 2005. 
godine, također u Opatiji, s temom Nacionalni kurikulum i/ili katalozi znanja.

Aktivnosti društva zaokružuje i znanstveni časopis Pedagogijska istraživanja 
(suizdavač Školska knjiga – Zagreb), koji izlazi dva puta godišnje i objavljuje znan-
stvene priloge domaćih i inozemnih autora. Do sada je uredništvo, na čelu s glavnim 
i odgovornim urednikom prof. dr. sc. Markom Palekčićem, izdalo dva broja: prvi u 
svibnju 2004., posvećen Interkulturalnim stavovima hrvatskih srednjoškolaca (na 
temelju rezultata znanstveno-istraživačkih projekata Genealogija i transfer modela 
interkulturalizma i Školski kurikulum i obilježja hrvatske nacionalne kulture) i drugi 
u prosincu 2004., koji je (u skladu s Drugim susretom pedagoga Hrvatske) problema-
tizirao Pedagogiju između prevencije i društveno neprihvatljivog ponašanja. Prema 
informacijama, već su u tijeku i pripreme za treći broj, posvećen Profesionalnim kom-
petencijama pedagoga.

 Koraljka Posavec


